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СПЕЦВИПУСК

Літовка О.П. – 
кандидат педагогічних наук, 

в.о. директора Відокремленого 
підрозділу “Лисичанський 

педагогічний коледж Луганського 
національного університету імені 

Тараса Шевченка”
вам безліч стимулів особистісного зростання, успішних стартів усіх навчально-професійних починань, 
творчих перемог і невичерпні джерела радості від спілкування один з одним!

Будьте щасливими й натхненними, компетентними й успішними, неординарними й унікальними, а головне 
– свідомими громадянами, гідними почесного ім’я працівника освіти України!

Віддай людині крихітку себе. 
За це душа наповнюється світлом. 

Ліна Костенко
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Мінєнко Г.М. – 
Заслужений працівник освіти 

України

Шановна коледжна cпільното!
Коли на землю починає тихо падати жовтий лист, до нас приходить 

свято – День працівників освіти. Символічно, що наше свято ми відзначаємо 
саме восени. Як осінь обдаровує нас своїми багатствами, так і ми, викладачі, 
виховуємо у молоді високоморальні людські якості.

Сьогодні одним з першочергових завдань закладу освіти є формування 
цілісної, всебічно розвиненої, здатної до критичного мислення особистості; 
патріота України, готового самовіддано розбудовувати її як суверенну, 
демократичну, правову і соціальну державу; інноватора, здатного змінювати 
навколишній світ, розвивати економіку за принципами сталого розвитку, 
конкурувати на ринку праці, навчатися впродовж життя!

Наш заклад освіти  – осередок наукових ініціатив, передових навчальних 
технологій, майданчик для втілення у життя найсміливіших педагогічних ідей. 
І все це - завдяки ініціативному і працьовитому педагогічному колективу! У 
цей знаменний День працівника освіти я маю честь привітати кожну перлину коледжної родини, людей, які 
понад 35 років були і залишаються гідними колегами, високоосвіченими фахівцями, авангардом і обличчям 
педагогічної освіти Луганщини та України! 

Життя завжди висувало до педагога високі вимоги. Але зараз викладач повинен бути не тільки професійно 
грамотним, володіти новітніми засобами та методиками навчання, а й усвідомлювати суть глибоких змін, які 
йдуть у суспільстві. Сьогодні, як ніколи, важливо навчити студентів самостійно мислити, приймати рішення і 
нести відповідальність за свій вибір. Наше завдання – допомогти їм стати гідними громадянами України!

Нехай ніколи не вичерпається доброта і мудрість у ваших серцях, не згасне вогонь щирої відданості своїй 
справі! Бажаю вам, дорогі колеги, доброго здоров’я і благополуччя, терпіння й оптимізму, успіхів у нашій 
важливій справі – становленні людини як громадянина, і компетентного фахівця!

Багряними осінніми листопадами обриває невпинний час сторінки 
календаря – вже вісімдесят перший рік поспіль зустрічає Лисичанський 
педагогічний коледж День працівників освіти – свято, сповнене плеядами 
здобутків і перемог, калейдоскопами яскравих подій і звершень. Вісімдесят 
перший рік поспіль у стінах рідної Альма-матер вирує життя, і серце 
переповнюється гордістю за те, що ти – частина цього бурхливого світу!

Завдяки багаторічній відданій праці справжніх метрів педагогічної 
професії, – Галини Мінєнко, Алли Ігнатуші, Олени Матліної, Людмили Шуліки, 
Лариси Сергієнко та багатьох інших викладачів, для яких професія вчителя 
стала покликом життя, – коледж отримав визнання на міжнародному рівні й 
заслужене почесне звання Флагмана освіти України, а сьогодні став на щабель 
закладу фахової передвищої освіти й почав готувати фахівців освітньо-
професійного ступеня фахового молодшого бакалавра. 

Шановна освітянська спільното! Нехай новий навчальний рік принесе 



День працівників освіти – дуже відоме в Україні свято, однак 
з’явилося воно за тисячі кілометрів від нас, на іншому континенті 
– у спекотній Бразилії. Вперше у світі День працівників освіти 
відзначили неофіційно – у 1947 році у школі бразильського міста 
Сен-Пауло. На державному рівні свято освітян тут закріпили 
через майже 20 років – у 1963 році. 

У Чехії День працівників освіти святкують 28 березня, 
в Австралії – в останню п’ятницю жовтня. В Індії День 
працівників освіти – це 5 вересня – день народження філософа 
та другого президента Індії Сарвепаллі Радхакришнана. У Китаї 
День працівників освіти святкують 10 вересня, а в Аргентині 
– 11 вересня, у річницю смерті Домінго Сарм’єнто, видатного 
політика, вчителя, письменника і публіциста.

Святкування Дня працівників освіти у різних країнах

У Німеччині та Канаді День працівників освіти відзначають 
5 жовтня, у Польщі – 14 жовтня, у День національної освіти, а у 
Бразилії – 15 жовтня. Тайвань відзначає День працівників освіти 
28 вересня, у день народження філософа Конфуція. У В’єтнамі 
свято відзначають 20 листопада, у Туреччині – 24 листопада, в 
Індонезії – 25 листопада, а у Таїланді – 16 січня. В Іспанії освітян 
вітають 29 січня, у Єгипті – 28 лютого, а у Мексиці – 15 травня. 

У Китаї вчителів вітають не лише теперішні школярі, 
а й колишні учні, що цього дня спеціально приходять до 
своїх шкіл. Для педагогів влаштовують святкові концерти, 
вітають їх подарунками та квітами. В Індії святкують День 
працівників освіти у контексті вшанування пам’яті Сарвепаллі 

Радхакришнана. Цього дня 
замість деяких уроків учні 
беруть участь у заходах пам’яті 
філософа, а кілька уроків 
замість вчителів обов’язково 
проводять учні старших класів. 

У Таїланді учні співають 
своїм вчителям пісні, у яких 
виказують пошану педагогам 
та їхній роботі. Після 
святкового концерту вчителі 
отримують від школярів 
своєрідні подарунки – тацю з 
квітами, фруктами і свічками.

У Німеччині вчителі у 
школах за жодних обставин 
не мають права приймати 
подарунки, дорожчі за 10 євро.

У США відзначають День 
працівників освіти у вівторок 
першого повного тижня 
травня. Фактично це не просто 
один день святкувань, а цілий 
тиждень свята – своєрідний 
символ вдячності вчителям. У 
Штатах не прийнято збирати 
гроші з усього класу та дарувати 
вчителям величезні букети 
квітів або цінні подарунки, як 
символ особистої вдячності. 

В американських школах 
роблять ставку на 
індивідуальний підхід, 
таланти і майстерність 
учнів та виховують у них 
особливу душевну подяку.
Протягом вчительського 
тижня учні влаштовують для 
педагогів святкові концерти, 
де співають пісні та вітають 
улюблених вчителів особисто. 
Також школярі надсилають 
вчителям листівки, дарують 
власноруч зроблені презенти 
– змайстровані органайзери 
для канцтоварів або рамки для 
фотографій, печуть пироги 
та тістечка або пригощають 
педагогів сендвічам. У цьому 
їм завжди допомагають батьки.
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Досягнення коледжанської спільноти
Перемога викладачів у Всеукраїнському 

конкурсі “Педагогічний Оскар – 2020”.
У номінації “Електронний навчально-

методичний посібник” ІІІ місце посіла 
Мурсамітова Ірина Анатоліївна (посібник 
«Весела музична грамота»).

У номінації “Сучасні засоби 
унаочнення (відеолекції)” ІІІ місце мають 
викладачі Демченко Павло Євгенович 
(“Електричний струм в електролітах”) та 
Соломко Сергій Васильович (“Народні 
інструменти України”).

Перемога в онлайн фестивалі “Парад зірок 2020” у 
м. Краков (Польща).

Студентки-випускниці 4 курсу спеціальності 
“Середня освіта (Трудове навчання та технології)” 
Григорян Сона та Субота Марина взяли участь зі своїми 
творчими проектами в номінації “Образотворче та 
декоративно-прикладне мистецтво”.

За підсумками роботи профільного журі та 
польського комітету журі Сона Григорян посіла І 
місце, Марина Субота – ІІ місце. 

Сонячним усміхом увірвався у 
тривожне карантинне очікування 
заключний результативний акорд Х 
Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської 
молоді імені Тараса Шевченка. Цього 
року серед переможців фінального етапу 
Х Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу імені Тараса Шевченка знову є 
наші студенти: Осьміна Ганна, студентка 
1 курсу спеціальності “Початкова освіта” 
отримала диплом І ступеня, Пасічник 
Юлія, студентка 2 курсу спеціальності 
“Початкова освіта” – диплом ІІІ ступеня 
серед здобувачів освіти закладів фахової 
перед вищої освіти (гуманітарний 
профіль).

Вдало спортивний марафон розпочала Басова 
Аліна, отримавши звання “Кандидат у Майстри 
спорту України” з боксу.

Зубков Микита виборов ІІІ місце на Молодіжному 
Кубку України з бойового самбо (Кароліно-Бугаз, 
Одеська обл., 4-6 вересня).

Грицюк Віталій вдосконалював професійні 
компетентності з суддівства (Сєвєродонецьк).

Юрков Дмитро виборов І місце в особистому 
заліку на Всеукраїнських змаганнях з настільного 
тенісу “Схід і Захід разом”. 3



Ми – майбутні фахівці!

Колись давно один мудрець сказав,
Що є одна професія від Бога – 
Учитель, а всі інші, він гадав, – 
Від вчителя ведуть свої дороги.

Нехай же світлим буде вірний шлях,
Навчайте бачити в житті прекрасне,
Запалюйте любов в людських серцях,
Бо світло це ясне – повік не згасне!

                                    
Олена Літовка
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